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SV
Rund och vinklingsbar taksil med en generös omkrets på Ø300 mm. Taksilen förser vattnet med luft för extra behagliga vattenstrålar. Passar 
till tak- och väggfästen i Harmonized- och Pleasure-serien. • Tillverkad i rostfritt stål  • Antikalkfunktion gör att taksilen enkelt kan rengöras vid 
kalkrikt vatten  • Ø300 mm 
Tekniska data: 
Ø300 mm

NO 
Rund og vinklingsbar taksil med en sjenerøs omkrets på Ø 300 mm. Taksilen tilfører vannet luft for å få ekstra behagelige vannstråler. Passer til 
tak- og veggfester i Harmonized- og Pleasure-serien. • Laget i rustfritt stål  • Antikalkfunksjon gjør at taksilen enkelt kan rengjøres ved kalkrikt 
vann  • Ø 300 mm 
Tekniske data: 
Ø 300 mm

DK 
Rund loftsi, der kan vinkles, med en generøs omkreds på Ø300 mm. Loftsien tilfører vandet luft, hvilket giver ekstra behagelige vandstråler. 
Passer til loft- og vægbeslagene i Harmonized- og Pleasure-serien. • Fremstillet i rustfrit stål  • Antikalkfunktion, som gør det let at rengøre 
loftsien i tilfælde af kalkholdigt vand  • Ø300 mm 
Tekniske data: 
Ø300 mm

FI 
Kääntyvän, pyöreän suihkusiivilän halkaisija on peräti 300 mm. Suihkusiivilä lisää veteen ilmaa ja tuottaa näin erittäin miellyttävän virtauksen. 
Sopii Harmonized- ja Pleasure-sarjan katto- ja seinäkiinnikkeisiin. • Valmistettu ruostumattomasta teräksestä  • Kalkinpoistotoiminto: 
suihkusiivilä on helppo puhdistaa, kun vesi on kalkkipitoista  • Ø 300 mm 
Tekniset tiedot: 
Ø 300 mm

EN
Round, wide, tiltable ceiling shower head, Ø300 mm. The ceiling shower head aerates the water for an extra comfortable water jet. Compatible 
with ceiling and wall brackets in the Harmonized and Pleasure series. • Made of stainless steel  • Anti-limescale feature allows easy cleaning of 
the ceiling shower head even if the water is hard  • Ø300 mm 
Technical data:
Ø300 mm

DE 
Runde Kopfbrause mit verstellbarem Winkel und großzügigem Durchmesser von Ø300 mm. Die Kopfbrause mischt den Wasserstrahl für ein 
besonders angenehmes Duscherlebnis mit Luft. Passt zu Decken- und Wandhaltern der Harmonized- und Pleasure-Serie. • Aus Edelstahl  • 
Antikalkfunktion, dank der die Kopfbrause bei kalkreichem Wasser einfach gereinigt werden kann  • Ø300 mm 
Technische Daten: 
Ø300 mm

NL
Ronde en kantelbare roestvrijstalen hoofddouchekop met een royale omtrek van Ø300 mm. De hoofddouchekop voorziet het water van lucht 
voor extra aangename waterstralen. Geschikt voor plafond- en wandbevestigingen van de Harmonized- en Pleasure-series. • Gemaakt van 
roestvrij staal  •Met de antikalkfunctie kan de dakzeef eenvoudig in kalkhoudend water worden gereinigd  • H.o.h.-afstand 300 mm 
Technische gegevens:
H.o.h.-afstand 300 mm
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